
¤I den pågående avtalsrörelsen kräver fackförbundet Handels en månatlig löneökning på 860 kronor samt 100kr i jämställdhetspott. Arbetsgivarorganisationen Svensk Handel
erbjuder 554 kronor per månad. Som jämförelse har de mansdominerade branscherna inom LO fått 774kr i årets avtalsrörselse. Vilken part tycker du ligger närmast en rimlig
löneökning för anställda i detaljhanden?

Kön Ålder Utbildning

Totalt Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65- år Grundskola Gymnasium Universitet
Antal intervjuer 1064 535 529 226 366 258 213 91 530 440
Fackförbundet Handels förslag med en
löneökning på 860kr plus 100kr i
jämställdhetspott

50% 50% 49% 43% 49% 59%s 45% 42% 54%s 46%

Arbetsgivarorganisationens förslag på
554kr

21% 27%s 15%∇ 19% 21% 18% 28%s 27% 17%∇ 25%s

Vet ej 29% 23%∇ 35%s 38%s 30% 22%∇ 26% 31% 29% 29%

Tycker du att Handels gör rätt i att kräva att kvinnodominerade branscher ges ett lönelyft jämfört med mansdominerade branscher?

Kön Ålder Utbildning

Totalt Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65- år Grundskola Gymnasium Universitet
Antal intervjuer 1064 535 529 226 366 258 213 91 530 440
Ja 73% 61%∇ 84%s 59%∇ 71% 81%s 81%s 73% 72% 74%
Nej 17% 26%s 8%∇ 23%s 18% 12%∇ 14% 18% 15% 19%
Vet ej 10% 12%s 8%∇ 18%s 11% 7% 5%∇ 10% 12%s 7%∇

Det blir allt vanligare med visstidsanställningar, särskilt bland unga. Idag kan en anställd vara visstidsanställd mer än 5 år innan anställningen blir fast. Fackförbundet Handels
vill göra ett avtal med arbetsgivaren att visstidsanställningar ska begränsas till max 2 år på samma företag innan anställningen blir fast. Tycker du att Handels gör rätt som
kräver att längden på visstidsanställningar minskas?

Kön Ålder Utbildning

Totalt Man Kvinna 18-29 år 30-49 år 50-64 år 65- år Grundskola Gymnasium Universitet
Antal intervjuer 1064 535 529 226 366 258 213 91 530 440
Ja 82% 79% 84% 83% 80% 87%s 76% 84% 84%s 78%∇

Nej 11% 13%s 8%∇ 6%∇ 11% 10% 16%s 11% 8%∇ 14%s

Vet ej 8% 8% 8% 11% 8% 4%∇ 7% 5% 8% 8%
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I den pågående avtalsrörelsen kräver fackförbundet Handels en månatlig löneökning på 860 kronor samt 100kr i jämställdhetspott. Arbetsgivarorganisationen Svensk Handel
erbjuder 554 kronor per månad. Som jämförelse har de mansdominerade branscherna inom LO fått 774kr i årets avtalsrörselse. Vilken part tycker du ligger närmast en rimlig
löneökning för anställda i detaljhanden?

Sysselsättning Sektor

Totalt Studerande Arbetare Tjänsteman
Egen

företagare Pensionär
Ar-

betssökande Annan Privat Offentlig
Antal intervjuer 1064 115 293 296 61 194 34 71 393 229
Fackförbundet Handels förslag med en
löneökning på 860kr plus 100kr i
jämställdhetspott

50% 40% 62%s 47% 35%∇ 45% 38% 52% 52% 54%

Arbetsgivarorganisationens förslag på
554kr

21% 19% 16%∇ 23% 38%s 26% 18% 13% 23% 18%

Vet ej 29% 41%s 22%∇ 29% 27% 29% 44% 35% 25%∇ 28%

Tycker du att Handels gör rätt i att kräva att kvinnodominerade branscher ges ett lönelyft jämfört med mansdominerade branscher?

Sysselsättning Sektor

Totalt Studerande Arbetare Tjänsteman
Egen

företagare Pensionär
Ar-

betssökande Annan Privat Offentlig
Antal intervjuer 1064 115 293 296 61 194 34 71 393 229
Ja 73% 62%∇ 74% 71% 62% 83%s 65% 78% 68%∇ 79%s

Nej 17% 25%s 14% 20% 29%s 12% 5% 12% 22%s 11%∇

Vet ej 10% 12% 11% 9% 10% 5%∇ 30%s 10% 9% 11%

Det blir allt vanligare med visstidsanställningar, särskilt bland unga. Idag kan en anställd vara visstidsanställd mer än 5 år innan anställningen blir fast. Fackförbundet Handels
vill göra ett avtal med arbetsgivaren att visstidsanställningar ska begränsas till max 2 år på samma företag innan anställningen blir fast. Tycker du att Handels gör rätt som
kräver att längden på visstidsanställningar minskas?

Sysselsättning Sektor

Totalt Studerande Arbetare Tjänsteman
Egen

företagare Pensionär
Ar-

betssökande Annan Privat Offentlig
Antal intervjuer 1064 115 293 296 61 194 34 71 393 229
Ja 82% 84% 87%s 80% 59%∇ 79% 88% 82% 80% 85%
Nej 11% 9% 6%∇ 12% 33%s 13% - 7% 13% 9%
Vet ej 8% 7% 7% 7% 8% 8% 12% 11% 7% 7%
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I den pågående avtalsrörelsen kräver fackförbundet Handels en månatlig löneökning på 860 kronor samt 100kr i jämställdhetspott. Arbetsgivarorganisationen Svensk Handel
erbjuder 554 kronor per månad. Som jämförelse har de mansdominerade branscherna inom LO fått 774kr i årets avtalsrörselse. Vilken part tycker du ligger närmast en rimlig
löneökning för anställda i detaljhanden?

Civilstånd Hushållsinkomst Ort

Totalt Gift Sambo Annat -200k 200k-399k 400k-599k 600k- Storstad Mellanbygd Glesbygd
Antal intervjuer 1064 438 243 383 118 316 241 257 362 597 103
Fackförbundet Handels förslag med en
löneökning på 860kr plus 100kr i
jämställdhetspott

50% 50% 49% 49% 47% 54% 55% 48% 45% 53%s 47%

Arbetsgivarorganisationens förslag på
554kr

21% 21% 24% 20% 20% 21% 19% 27%s 24% 20% 18%

Vet ej 29% 29% 27% 31% 33% 25% 25% 25% 31% 27% 35%

Tycker du att Handels gör rätt i att kräva att kvinnodominerade branscher ges ett lönelyft jämfört med mansdominerade branscher?

Civilstånd Hushållsinkomst Ort

Totalt Gift Sambo Annat -200k 200k-399k 400k-599k 600k- Storstad Mellanbygd Glesbygd
Antal intervjuer 1064 438 243 383 118 316 241 257 362 597 103
Ja 73% 78%s 71% 68%∇ 64% 76% 74% 72% 67%∇ 76%s 73%
Nej 17% 14% 19% 19% 22% 15% 19% 19% 20% 15% 17%
Vet ej 10% 8% 10% 13% 13% 9% 7% 8% 12% 9% 10%

Det blir allt vanligare med visstidsanställningar, särskilt bland unga. Idag kan en anställd vara visstidsanställd mer än 5 år innan anställningen blir fast. Fackförbundet Handels
vill göra ett avtal med arbetsgivaren att visstidsanställningar ska begränsas till max 2 år på samma företag innan anställningen blir fast. Tycker du att Handels gör rätt som
kräver att längden på visstidsanställningar minskas?

Civilstånd Hushållsinkomst Ort

Totalt Gift Sambo Annat -200k 200k-399k 400k-599k 600k- Storstad Mellanbygd Glesbygd
Antal intervjuer 1064 438 243 383 118 316 241 257 362 597 103
Ja 82% 79% 86%s 81% 79% 87%s 82% 75%∇ 81% 82% 82%
Nej 11% 13% 7% 10% 12% 7%∇ 11% 18%s 11% 11% 6%
Vet ej 8% 8% 6% 8% 9% 5% 7% 7% 8% 6% 12%
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I den pågående avtalsrörelsen kräver fackförbundet Handels en månatlig löneökning på 860 kronor samt 100kr i jämställdhetspott. Arbetsgivarorganisationen Svensk Handel
erbjuder 554 kronor per månad. Som jämförelse har de mansdominerade branscherna inom LO fått 774kr i årets avtalsrörselse. Vilken part tycker du ligger närmast en rimlig
löneökning för anställda i detaljhanden?

Region

Totalt Stockholm Mellansverige Småland och öarna Sydsverige Västsverige Norrland
Antal intervjuer 1064 213 301 91 134 210 114
Fackförbundet Handels förslag med en
löneökning på 860kr plus 100kr i
jämställdhetspott

50% 42%∇ 52% 46% 52% 54% 50%

Arbetsgivarorganisationens förslag på
554kr

21% 25% 22% 32%s 19% 16% 18%

Vet ej 29% 34% 27% 22% 29% 29% 32%

Tycker du att Handels gör rätt i att kräva att kvinnodominerade branscher ges ett lönelyft jämfört med mansdominerade branscher?

Region

Totalt Stockholm Mellansverige Småland och öarna Sydsverige Västsverige Norrland
Antal intervjuer 1064 213 301 91 134 210 114
Ja 73% 68% 73% 77% 68% 75% 78%
Nej 17% 21% 18% 12% 20% 15% 13%
Vet ej 10% 11% 8% 11% 12% 10% 9%

Det blir allt vanligare med visstidsanställningar, särskilt bland unga. Idag kan en anställd vara visstidsanställd mer än 5 år innan anställningen blir fast. Fackförbundet Handels
vill göra ett avtal med arbetsgivaren att visstidsanställningar ska begränsas till max 2 år på samma företag innan anställningen blir fast. Tycker du att Handels gör rätt som
kräver att längden på visstidsanställningar minskas?

Region

Totalt Stockholm Mellansverige Småland och öarna Sydsverige Västsverige Norrland
Antal intervjuer 1064 213 301 91 134 210 114
Ja 82% 78% 82% 81% 81% 85% 82%
Nej 11% 12% 12% 11% 12% 9% 8%
Vet ej 8% 10% 6% 8% 7% 6% 10%
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I den pågående avtalsrörelsen kräver fackförbundet Handels en månatlig löneökning på 860 kronor samt 100kr i jämställdhetspott. Arbetsgivarorganisationen Svensk Handel
erbjuder 554 kronor per månad. Som jämförelse har de mansdominerade branscherna inom LO fått 774kr i årets avtalsrörselse. Vilken part tycker du ligger närmast en rimlig
löneökning för anställda i detaljhanden?

Partisympati

Totalt M FP C KD S V MP SD Annat M+FP+C+KD S+V+MP
Antal intervjuer 1064 247 54 30 27 310 61 85 56 8 358 456
Fackförbundet Handels förslag med en
löneökning på 860kr plus 100kr i
jämställdhetspott

50% 39%∇ 27%∇ 44% 21%∇ 66%s 74%s 48% 35%∇ 36% 36%∇ 63%s

Arbetsgivarorganisationens förslag på
554kr

21% 31%s 42%s 46%s 45%s 11%∇ 10% 15% 41%s 20% 35%s 12%∇

Vet ej 29% 29% 31% 10%∇ 34% 23%∇ 16%∇ 37% 24% 44% 28% 25%∇

Tycker du att Handels gör rätt i att kräva att kvinnodominerade branscher ges ett lönelyft jämfört med mansdominerade branscher?

Partisympati

Totalt M FP C KD S V MP SD Annat M+FP+C+KD S+V+MP
Antal intervjuer 1064 247 54 30 27 310 61 85 56 8 358 456
Ja 73% 61%∇ 63% 70% 57% 86%s 86%s 81% 54%∇ 29%∇ 61%∇ 85%s

Nej 17% 30%s 26% 18% 32% 7%∇ 7% 10% 39%s 20% 28%s 8%∇

Vet ej 10% 10% 11% 12% 11% 7% 7% 10% 7% 52%s 10% 8%∇

Det blir allt vanligare med visstidsanställningar, särskilt bland unga. Idag kan en anställd vara visstidsanställd mer än 5 år innan anställningen blir fast. Fackförbundet Handels
vill göra ett avtal med arbetsgivaren att visstidsanställningar ska begränsas till max 2 år på samma företag innan anställningen blir fast. Tycker du att Handels gör rätt som
kräver att längden på visstidsanställningar minskas?

Partisympati

Totalt M FP C KD S V MP SD Annat M+FP+C+KD S+V+MP
Antal intervjuer 1064 247 54 30 27 310 61 85 56 8 358 456
Ja 82% 73%∇ 65%∇ 63%∇ 51%∇ 94%s 93%s 84% 80% 62% 70%∇ 92%s

Nej 11% 19%s 27%s 34%s 29%s 3%∇ 5% 6% 14% - 22%s 3%∇

Vet ej 8% 8% 7% 3% 19%s 3%∇ 3% 10% 5% 38%s 8% 4%∇

Webbintervjuer 29 mars - 2 april 5 Copyright Novus Opinion 2012


